

各位老铁们好，相信很多人对比特币矿机工厂都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币矿机工厂以及比特币挖矿机工厂的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [深圳华强北新疯狂:比特币矿机垄断全球，你怎么看？](#)
2. [蚂蚁矿机是，哪个国家生产的](#)
3. [比特币矿场100台矿机，需要多大的场地？每天需要多少度电？](#)
4. [矿机去哪买](#)

## 深圳华强北新疯狂:比特币矿机垄断全球，你怎么看？

深圳华强北曾经在江湖呼风唤雨，虽然曾经退隐，但是江湖中一直都有华强北的传说。原本受到智能手机冲击的市场，在业绩惨淡一段时间之后，深圳华强北再次新疯狂，比特币矿机垄断全球。

不少朋友此前在华强北做生意，或者是打工的，小日子过得也蛮滋润，有车有房的不少，有的还将小孩和老人都接到深圳去过高成本的活动。这是因为当时的华强北主宰着全国的“水货”市场，那些商场里的几个档口决定了全国数码产品的价格。所以一个两三米的档口，一年租金三十万，就是这个道理。但是2013年之后，移动互联网时代来临，大家都用手机替代了电脑。这种情况的后果就是华强北就是曾经计算机相关的配件支撑的业务体系开始崩溃，电脑整机及配件包括显卡芯片等生意逐渐惨淡。我们很多人以前华强北的故事，就这样告一段落了！

不过长期对电子市场的专注，华强北做生意的人，他们的行业敏感性是很强，包括对很多信息的接收和分析也是走在全国的前列，真的就是侦探一样。所以，到了2017年后半段，比特币等数字货币的崛起，让早就关注这个动向的华强北人，迎来了重生。特别是提前押宝的做法，是华强北人的老作法，一下子几乎所有卖电脑卖显卡卖主机的档口都开始挂上了“矿机”的招牌。

此前，华强北的发展也得益于中国2025工业制造和智能制造的大形势，很多相关制造设备和智能技术的发展都是相通的，往往一个技术关口打破了海外的封锁，中国人的设备技术普及速度特别快。所以，今天中国的矿机在世界上已经绝对领先的地位，世界顶级芯片代工厂商台积电2018年最先进7纳米制程首批客户名单中，比特大陆赫然与高通、辉达、AMD、海思这些知名厂商并列。

## 蚂蚁矿机是，哪个国家生产的

蚂蚁矿机是中国生产的。

蚂蚁矿机是全球市占率第一的加密货币挖矿机品牌，市占率约为70%。矿机由比特大陆研发，在中国内地拥有专利。蚂蚁矿机初时只有比特币矿机，后来业务拓展至其他加密货币，如以太坊、达世币、莱特币、门罗币等等。

蚂蚁矿机采用比特大陆设计的ASIC芯片，该芯片由台积电生产。所有芯片均以BM字头作为型号。每一步矿机里都有3至4块的电路板，电路板上则有数十块芯片，因此每一部蚂蚁矿机都只能够用以挖掘一种或多种利用相同算法的加密货币。蚂蚁矿机需要配合专门的挖矿软件，不能使用第三方软件。另外，蚂蚁矿机由于功率甚高，也需要配合专门火牛使用。

比特币矿场100台矿机，需要多大的场地？每天需要多少度电？

一、场地面积：14.28平米

以100台蚂蚁S9为例，场地最多也只要14.28平米（一个蚂蚁机柜可以装324台蚂蚁S9，尺寸大致：2.38M\*6M）

二、电量：3600KW/天

以100台蚂蚁S9为例， $100 \times 1.5 \times 24 = 3600$

矿机去哪买

矿机网站。

矿机网站是国内知名的比特币矿机购买平台,该网站有着多年的运营经验,拥有诸多知名品牌的矿机供应商,产品质量有保证。但是,需要注意的是,价格相对来说会略高,适合那些追求质量和安全的用户。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！